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Трамп зробив заяву про Зеленського
і Путіна
Вчора, 22:12
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Путін втратив шанс вийти з війни -
Сибіга
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  6 червня 2026, 15:01

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ

Фото: МЗС України
Андрій Сибіга прокоментував відмову Путіна від переговорів із Зеленським

Росії все одно доведеться погодитися на дипломатичне
врегулювання, але умови будуть набагато гіршими,
попередив очільник МЗС.
Російський диктатор Володимир Путін втратив шанс вийти з провальної для нього
війни з Україною. Про це повідомив міністр закордонних справ Андрій Сибіга у
соцмережі Х в суботу, 6 червня.

На його думку, "нема хороших новин для росіян".

"Відкинувши пропозицію президента Зеленського щодо
прямих мирних переговорів, Путін втратив свій шанс
вийти з цієї провальної для нього війни. Далі для Росії
все буде тільки гірше. Втрати на полі бою невпинно
зростатимуть, а поразки ставатимуть дедалі
принизливішими. Економіка зануриться ще глибше в
рецесію. Буде втрачено більше робочих місць, податки
зростатимуть, а інфляція вдарить по найменш
захищених верствах населення. У Росії вже немає
безпечних місць, які не зазнають далекобійних санкцій
України. І їхня інтенсивність лише зростатиме", –
написав він.

Сибіга нагадав про посилення міжнародного тиску на Москву через відмову
припинення агресії.

"Міжнародний тиск не ослабне – він ставатиме тільки жорсткішим. Це включатиме
використання заморожених активів, заборони на в’їзд та неминучу відповідальність за
злочини. Усе це через те, що кремлівський фанатик прагне за будь-яку ціну
втриматися при владі й готовий пожертвувати майбутнім власної країни та вбити
мільйони людей заради своїх безумних ілюзій. Усе це тому, що він не хоче визнати
просту істину: він ніколи не досягне своїх цілей на полі бою. Йому краще облишити
марні сподівання на падіння України, зменшення підтримки з боку її партнерів чи
послаблення тиску на Росію", – зазначив очільник МЗС.

Він попередив, що Росії все одно доведеться погодитися на дипломатичне
врегулювання, але умови будуть набагато гіршими.

"Ця відмова Путіна від миру має призвести до значного посилення міжнародного тиску
на Росію та збільшення підтримки України", – резюмував Сибіга.

Нагадаємо, 4 червня був оприлюднений відкритий лист Володимира Зеленського до
Путіна. Лідер Української держави запропонував провести особисту зустріч на
території третьої країни для обговорення шляхів досягнення тривалого миру, а не
продовжувати війну ще на роки.

А 5 червня під час Петербурзького міжнародного економічного форуму (ПМЕФ)
Володимир Путін відмовився від зустрічі із Зеленським. Глава Кремля вважає, що лист
українського "з елементами хамства" і є таким, що "створює перешкоди для можливої
зустрічі.

Вже 6 червня вдруге за поточний тиждень українські дрони масштабно атакували
околиці Санкт-Петербурга, який є рідним містом Путіна.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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